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Prvi misijski zadatak svakog vjernika je molitva

Draga braćo i sestre, nakon svečanoga euharistijskog slavlja i tradicionalne Prošnje Gospi od
Pompeja upravimo, kao i svake nedjelje, još jednom svoj pogled k Mariji molitvom Angelusa i njoj
povjerimo velike nakane Crkve i čovječanstva. Na poseban način molimo za redovnu skupštinu
Biskupske sinode, koja se upravo odrava u Rimu i ima za temu "Boja Riječ u ivotu i poslanju
Crkve", kako bi uzmogla uroditi plodovima istinske obnove u svakoj kršćanskoj zajednici. Drugu
posebnu molitvenu nakanu prua nam današnja proslava Svjetskoga misijskog dana, koji nam, u
ovoj Pavlovoj godini, predlae razmišljati poznate riječi Apostola naroda: "Jao meni ako evanđelja
ne navješćujem" (1 Kor 9,16).

U ovom mjesecu listopada, mjesecu misija i krunice, koliki samo vjernici prinose svetu krunicu za
misionare i za evangelizaciju! Sretan sam zato što se upravo danas, o ovoj prigodi, nalazim ovdje
u Pompejima, u najvanijem svetištu posvećenom Blaenoj Djevici od svete krunice. Tako mi se
prua prilika snanije istaknuti da je prvi misijski zadatak svakoga od nas ponaosob molitva.
Ponajprije se molitvom utire put evanđelju; molitvom se otvaraju srca Bogu a u dušama se rađa
raspoloivost za prihvaćanje njegove riječi spasenja.

Imamo, istodobno, još jedan razlog za slavljenje: upravo danas, u Lisieuxu, proglašenje je
blaenima Louisa i Zelie Guerin, roditelja svete Terezije od Djeteta Isusa, koju je Pio XII. proglasio
zaštitnicom misija.

To je dvoje novih blaenika pratilo i bilo dionicima, svojom molitvom i svojim evanđeoskim
svjedočenjem, put kćeri koju je Gospodin pozvao da se bez pridraja posveti Njemu unutar zidova
Karmela. Ondje, u skrovitosti klauzure, sveta Mala Terezija je ostvarila svoj poziv: "U srcu Crkve,
majko, bit ću ljubav" (Manuscrits autobiographiques, Lisieux 1957., 229). Razmišljajući o



beatifikaciji bračnih drugova Martin, rado spominjem drugu nakanu, koja mi je toliko na srcu: to je
obitelj, koja ima temeljnu ulogu u odgoju djece univerzalnom duhu, otvorenom i odgovornom
prema svijetu i njegovim problemima, kao i u formaciji misijskih zvanja. Nastavljajući u duhu
hodočašće u ovo svetište na kojem su prije mjesec dana sudjelovale mnoge obitelji, zazovimo
majčinsku zaštitu Gospe od Pompeja na sva obiteljska ognjišta u svijetu, razmišljajući o VI.
svjetskom susretu obitelji, na programu u Ciudad de Mexicu u siječnju 2009.
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